
  )2011نوفمبر (                                الـوادي       -وشةـــــبوش ثانوية 

  ساعة واحدة: المــدة                                        أولى علوم جذع مشترك

                       الموضوع أ مادة الرياضيات     فيالثانيالفرض ا

  .بخاطئ دون تعلیلأجب بصحیح أو  :التمرين الأول
PGCD(231;195)) 2 أولي   ،   713العدد ) 1 3=  
53ھي0,00000271رتبة مقدار العدد)3 10−×.  
xإذا كان) 4  xفإن ≥2 ² 4≤  

5([ [ ] ] ] [2;7 5;10 5;7∩ =  ، 6(4 7 4 7 2− − + = −  
  أعداد حقیقیة حیثCوA،B :التمرين الثاني

5 2

3 4

12 35A
49 21

−

−

×
=

×
،2 3B 80 2,5 10 75 10− −= − × + Cو× 2,51616...=  

   ؟ عدد عشريAھل Aعبارةدون استعمال الآلة الحاسبة بسط ال) 1
  .Bعلى الشكل العلمي ثم جد رتبة مقدار Bأكتب العدد )2
  . على شكل كسر غیر قابل للاختزالCأكتب العدد ) 3

  :ن الثالثالتمري
  انقل على ورقة الإجابة ثم أكمل الجدول

  القیمة المطلقة  المسافة  المجال  الحصر
2≤x ≤0       

  [1، 7-]∈ x      
    1≤)3، x(d    
      3≤|5 -  x|  
          

  بالتوفيق أن شاء االله  1/1الصفحـــة  انتــــــــهى

  )2011نوفمبر (                               الـوادي       -وشةـــــبوشثانوية 

  ساعة واحدة: المــدة                                        أولى علوم جذع مشترك

                       الموضوع ب مادة الرياضيات     فيالثانيالفرض ا

  .أجب بصحیح أو بخاطئ دون تعلیل :التمرين الأول
PGCD(132;591)) 2 أولي   ،   317العدد ) 1 3=  
62ھي0,00000172رتبة مقدارالعدد)3 10 −×  
xإذا كان)4 2≤ xفإن− ² 4≥  
5([ [ ] ] ] [2;7 5;10 2;10∪ =  ، 6(4 7 4 7 2+ − − =  

  أعداد حقیقیة حیثCوA،B :التمرين الثاني
5 2

3 4

12 35A
49 21

−

−

×
=

×
،3 2B 8 5,2 10 57 10− −= − × + Cو× 5,23434...=  

  ري ؟ عدد عشA ھلAدون استعمال الآلة الحاسبة بسط العبارة) 1
  .Bعلى الشكل العلمي ثم جد رتبة مقدار Bأكتب العدد )2
  . على شكل كسر غیر قابل للاختزالCأكتب العدد ) 3

  :التمرين الثالث
  انقل على ورقة الإجابة ثم أكمل الجدول

  لقیمة المطلقةا  المسافة  المجال  الحصر
1-≤x ≤3-       

  [7، 1-]∈ x      
    1≤)3-، x(d    
      3≤|1 + x|  
          

  بالتوفيق أن شاء االله  1/1الصفحـــة  انتــــــــهى
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